

后八轮和出租车相撞 后八轮掉下黄河桥

出租车司机当场身亡

民警:这是近3年来,黄河桥上最严重的事故



昨日早上6点20分,花园口黄河大桥发生车祸,一辆后八轮大货车与一辆奇瑞出租车相撞,导致大货车坠桥,造成一死一伤。现场处置事故的民警说:“这是最近3年来在黄河桥上发生的最严重的事故。” 郑州晚报记者 周雨 文/图

出租车司机被撞身亡

昨日上午8点30分,郑州晚报记者在现场看到,事故发生在黄河大桥北部第8根与第9根路灯杆之间,近20米长的大桥护栏被撞落桥下,一辆后八轮大货车坠落桥下。

与大货车相撞的出租车已经被拖走,桥上随处可见汽车被撞碎的零部件以及斑斑血迹。郑州

和原阳的交警正在现场进行勘察和疏导交通。

据交警五大队黄河桥中队指导员曹晓康介绍,他们在清晨6点30分接到110指令,称黄河桥北段发生交通事故,他迅速带领民警赶到现场,“当时大货车已经坠桥,而留在桥上的出租车被撞得严重变形,司机

被卡在车内。”

民警与随后赶到的消防队员将出租车司机救出,经120急救人员现场确认,司机已经没了生命体征。

坠落桥下的大货车内也只有司机一人,冲下桥后,驾驶室严重变形,司机受伤严重,被原阳120急救车拉走。

可能是出租车占压黄线导致事故

交警在对现场拍照后,一边疏导桥上交通,一边迅速调来拖车,将桥上出租车拖走,恢复桥上受阻交通。

据了解,坠桥货车挂靠在新乡神州运输公司,司机姓吴,身体左上、下肢均有骨折迹象。目前在新乡原阳一医院接受治疗。

据现场勘察的民警介绍,出租车为豫A牌照,当时由北向南空车行驶进入市区方向,后八轮大货车自南向北。根据地面刹车痕迹,初步推测,出租车可能占压黄线,与大货车相撞,大货车在撞击时转向躲避坠落桥下,根据现场情况,车速应该很快。

“自从黄河桥收费站取消后,虽然车流量不断在增大,但一直要求禁止大货车上桥,我们民警也加大了巡逻力度。这是最近3年来在黄河桥上发生的最严重的事故。”现场处置事故的民警说。

线索提供 李先生(稿费100元)

因为抽烟被车长制止

醉酒男子公交车上要拔菜刀

幸亏遇上两位见义勇为的老人

坐公交车,抽烟的见过,喝酒的也见过,但喝酒又抽烟并且带菜刀上车的真不多见。3月15日上午,93路公交车上就发生了这样惊险的一幕。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图

醉酒男子公交车上抽烟还带刀

15日早上,93路公交车车长李广利像往常一样,驾车行驶到人民公园东门,靠站停车。车内监控显示,车门打开的时间是7点57分。此时,一名瘦高个男子快步上了车。李广利立刻闻到他满身的酒气,还发现他左手夹着点燃着的香烟。

“车内不允许抽烟。”李广利提醒男子掐灭烟头,男子顺手把烟扔进驾驶座旁边的水桶里。这个水桶是专门补充车辆供水用的。

随后,李广利要求男子将烟头扔进垃圾桶里。该男子从水桶里捞出了烟头,直接扔到了车门外。随后,男子来到驾驶位附近,开始对李广利进行辱骂,并夹杂推推搡搡的动作。

有乘客发现,男子裤子口袋露出菜刀。

于是,乘客纷纷赶紧下

车,但有两位老人却没有动。

这两位60岁左右的老人,用身体挡在醉酒男子前面,把他从车头位置慢慢地逼到车厢中间。

想找到这两位见义勇为的老人

考虑到车辆停在人民公园这样的繁华地段,车上又有一个危险人物,李广利一边发动公交车继续前行,一边想着对策。

而两位老人一直守在醉汉身边规劝。

途中,男子情绪激动,伸手向后企图拔刀,老人发现了他的企图,进一步靠近男子,不让他有拔刀的机会。

李广利和两位老人善意提醒“车内有危险”,这辆公交车按站行止,车上基本没上几个乘客。

8点21分,丰庆路东风路站,李广利从后视镜看到,男子不顾身边人的劝阻,执意要拔刀,想往驾驶室的方向冲。



醉酒男子(左一)被两位老人堵在车厢中间

两位老人依然紧贴着他,并且趁其动作缓慢,相互配合,迅速从他身上抽出了那把菜刀。

8点26分,一位乘客打手机报警。

李广利说,现在回想起

来,依然后怕。但他后悔的是,当时情况紧急,没有记下两位老人的姓名和联系方式,而如果没有他们临危不惧,及时出手,后果难以想象。“我希望通过晚报,寻找两位见义勇为的老英雄。”

如果您有线索,欢迎致电晚报热线96678。

线索提供 祖红卫(稿费50元)

中了吗

(号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14067期

排列三 318 排列五 31803

体彩“七星彩”第14029期

4 0 6 6 3 6 0

福彩“双色球”第14028期

06 16 21 27 30 32+05

福彩3D第14067期

0 7 2

福彩“22选5”第14067期

04 14 17 18 21